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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα, την Πέμπτη 20/09/2012, η Ετήσια Τακτική 

Γενική Συνέλευση της ΠΕΓΔΥ. Τη συνέλευση τίμησαν με την παρουσία τους ο Υπουργός 

Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων καθηγητής  Αθανάσιος Τσαυτάρης, ο Γενικός Γραμματέας 

του Υπουργείου Μόσχος Κορασίδης, ο Ειδικός Γραμματέας Κοινοτικών Πόρων και 

Υποδομών του Υπουργείου Αθανάσιος Θεοχαρόπουλος, η βουλευτής του ΚΚΕ Μανωλάκου 

Διαμάντω, ο εκπρόσωπος του ΓΕΩΤΕΕ και πρώην Πρόεδρος της ΠΕΓΔΥ Κων/νος 

Καραμήτρος, ο Πρόεδρος του Παραρτήματος Πελοποννήσου του ΓΕΩΤΕΕ Σωτήριος 

Λαμπρόπουλος, ο Πρόεδρος της ΠΟΓΕΔΥ Νικόλαος Κακαβάς, ο Πρόεδρος της ΠΟΣΓ 

Νικόλαος Ζιούβας και ο εκπρόσωπος της ΠΟΣΕΓ Γρηγοράτος Ιωάννης.      

 

Στην ομιλία του, ο Πρόεδρος της ΠΕΓΔΥ, κατήγγειλε τη βάρβαρη ανατροπή των 

οικονομικών, ασφαλιστικών και κοινωνικών δικαιωμάτων των εργαζομένων καθώς και τα 

νέα μέτρα λιτότητας ύψους 11,5 δις, αναφέρθηκε στις προοπτικές της αγροτικής 

οικονομίας, ανέλυσε τη σημερινή κατάσταση των γεωπονικών υπηρεσιών της χώρας και 

κατέθεσε δέσμη προτάσεων για την αποτελεσματικότερη λειτουργία των υπηρεσιών και 

την επίλυση χρόνιων και τρεχόντων προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι γεωπόνοι Δ.Υ.      

 

Στον χαιρετισμό του, ο Υπουργός, αναφέρθηκε στη δυνατότητα του αγροτικού τομέα να 

συμβάλλει στην έξοδο της χώρας από την κρίση και στο σχεδιασμό του Υπουργείου για την 

επόμενη προγραμματική περίοδο, ανέπτυξε την πρότασή του για τη μετεγκατάσταση της 

Κ.Υ. στο κτίριο «Κεράνης» και δεσμεύτηκε για τη συμμετοχή των εργαζομένων στη σύνταξη 

του νέου Οργανισμού του ΥπΑΑΤ, την άμεση πληρωμή της απασχόλησης των ποιοτικών και 

φυτοϋγειονομικών ελεγκτών εκτός ωραρίου, Σαββατοκύριακα και αργίες και την προώθηση 

νομοθετικής ρύθμισης για τα δεδουλευμένα του 2011, ενώ ο Ειδικός Γραμματέας 

ανακοίνωσε ότι κινήθηκε η διαδικασία αμοιβής των αξιολογητών και των μελών των 

γνωμοδοτικών επιτροπών, για την εξέταση φακέλων υποψηφιότητας Σχεδίων Βελτίωσης, 

εκτός ωραρίου. 

 

Σύμφωνα με το πρόγραμμα οι εργασίες της Γενικής Συνέλευσης περιελάμβαναν: 

1. τον απολογισμό πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου 

2. τον οικονομικό απολογισμό και προϋπολογισμό 

3. το πρόγραμμα δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου για την περίοδο 2012/2013 

4. τη μείωση της ετήσιας συνδρομής και 

5. τη ρύθμιση οφειλών, μελών της ΠΕΓΔΥ, από ετήσιες συνδρομές. 

 

Κατά τη Γενική Συνέλευση τα μέλη της Ένωσης καταψήφισαν τον απολογισμό πεπραγμένων 

και υπερψήφισαν τον οικονομικό απολογισμό, τον προϋπολογισμό και το πρόγραμμα 

δράσης, όπως διαμορφώθηκε κατά τη συζήτησή του. Επίσης, η Γενική Συνέλευση 

αποφάσισε : 
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• τη μείωση της ετήσιας συνδρομής από την 1/1/2013 από 30€ σε 24€ και 

• τη διαγραφή των χρεών, των μελών της ΠΕΓΔΥ, μέχρι 31/12/2010, με την προϋπόθεση 

ότι τα μέλη της Ένωσης που έχουν οφειλές θα υποβάλλουν αίτηση-δήλωση για άμεση 

παρακράτηση της συνδρομής τους μέσω της Ενιαίας Αρχής Πληρωμών. 

 

Ακολούθησε η κατάθεση τριών (3) ψηφισμάτων, τα οποία έγιναν αποδεκτά από τη Γενική 

Συνέλευση κατά  πλειοψηφία. Τα δύο ψηφίσματα κατατέθηκαν από την ΕΣΑΚ-Σ για την 

αξιολόγηση στο Δημόσιο και την κατάργηση του Μνημονίου και των Δανειακών Συμβάσεων 

και το τρίτο από την ΑΚΙΓΔΥ-Γεωπονική Ενωτική Κίνηση για τον τρόπο δράσης της ΠΕΓΔΥ και 

την τροποποίηση του καταστατικού της. 

 

Για το Δ.Σ. 

  

 


